



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA

Kabinet župana  
Pula, Flanatička 29, p.p. 198  
tel.052/372-101, fax: 052/372-104

KLASA: 023-01/09-01/84  
URBROJ: 2163/1-02/8-09-1  
Pula, 11. ožujka 2009.

ISTARSKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKO POGLAVRARSTVO  
Putem  
STRUČNE SLUŽBE ZA POSLOVE  
SKUPŠTINE I POGLAVARSTVA  
Pazin, Dršćevka 3

PREDMET: Odluka o dodjeli Grba Istarske županije prof.dr.sc. Marčelu Dujaniću  
- dostavlja se

U privitku Vam dostavljamo nacrt Odluke o dodjeli Grba Istarske županije prof.dr.sc. Marčelu Dujaniću, predložen od župana Istarske županije Ivana Jakovčića, te Vas molimo da isti uputite na nadležno postupanje prema Županijskom poglavarstvu i Županijskoj skupštini Istarske županije.

S poštovanjem,

**PROČELNIK**  
**Miodrag Čerina**

PRILOG:

- zaključak
- odluka
- obrazloženje

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Arhiva



Na temelju članka 59. i 77. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 9/06 – drugi pročišćeni tekst i 14/06), Županijsko poglavarstvo Istarske županije razmatrajući nacrt Odluke o dodjeli Grba Istarske županije prof.dr.sc. Marčelu Dujaniću, na sjednici održanoj dana \_\_\_\_\_2009. godine donosi slijedeći

## **ZAKLJUČAK**

1. Prihvaća se nacrt i utvrđuje prijedlog Odluke o dodjeli Grba Istarske županije prof.dr.sc. Marčelu Dujaniću, te se predlaže Županijskoj skupštini Istarske županije da istu prihvati u predloženom tekstu.
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka nalazi se u prilogu ovog Zaključka i njegov je sastavni dio, te se dostavlja Županijskoj skupštini Istarske županije na nadležno postupanje.
3. Za izvjestitelja po točki 1., a vezano uz točku 2. ovog Zaključka određuje se Ivan Jakovčić, župan Istarske županije.
4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:  
Urbroj:  
Pula, \_\_\_\_\_2009.

**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKO POGLAVARSTVO**

**PREDSJEDNIK  
Ivan Jakovčić**

Na temelju članka 36. i 76. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 9/06 – drugi pročišćeni tekst i 14/06), te članka 3. i 11. Odluke o priznanjima Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 1/05), Županijska skupština Istarske županije na sjednici održanoj dana \_\_\_\_\_ 2009. godine donosi slijedeću

## **O D L U K U**

### **o dodjeli Grba Istarske županije prof.dr.sc. Marčelu Dujaniću**

1. Grb Istarske županije dodjeljuje se prof.dr.sc. MARČELU DUJANIĆU.
2. Prof.dr.sc. Marčelo Dujanić, prvi rektor Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, rođen je 1942. u Pazinskim Novakima. Magistrirao je 1977. godine na Ekonomskom fakultetu u Rijeci, a 1984. obranio je doktorsku disertaciju iz područja ekonomskih znanosti na Sveučilišnom centru za ekonomske i organizacijske znanosti Sveučilišta u Rijeci. 1982. zapošljava se na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci na kojem je 1992. izabran u trajno zvanje redovitog profesora. Uz znanstvene i nastavne poslove od 1983. do 1987. obavlja dužnost direktora Ekonomskog fakulteta. Od 1987. do 1989. te od 1989. do 1991. na istom fakultetu bio je dekan. Na istom je fakultetu od 1991. do 1992. bio direktor Znanstveno-istraživačkog centra, a od 1993. do 1998. bio je prorektor Sveučilišta u Rijeci. Od 1998. do studenog 2006. godine rektor. Bio je voditelj znanstvenog poslijediplomskog studija „Management“ na Ekonomskom fakultetu u Rijeci, predavao je na dodiplomskom i poslijediplomskom studiju FET „Dr. Mijo Mirković i Fakulteta za turistički i hotelski menadžment u Opatiji. Bio je profesor na La Joll University – The School of Business Administration u Luganu u Švicarskoj, na Ekonomskom fakultetu u Ljubljani, Università degli Studi di Trieste e Università degli Studi di Udine. Voditelj je mnogobrojnih istraživačkih i aplikativnih projekata. Aktivno je sudjelovao na mnogobrojnim domaćim i međunarodnim znanstvenim i stručnim skupovima, a bio je i mentor na doktorskim i magistarskim radovima. Objavio je ukupno 155 znanstvenih i stručnih radova.  
Prof.dr.sc. Marčelo Dujanić aktivan je društveni radnik koji je u dosadašnjem radnom vijeku obavljao mnogobrojne funkcije stručne prirode i za svoj rad dobio je mnogobrojna priznanja i nagrade.  
Svojim uspješnim znanstvenim radom i djelovanjem i velikim osobnim angažmanom pri osnutku Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli trajno je zadužio Istarsku županiju, stoga je svima nama iznimna čast što će Grb Istarske županije biti dodijeljen upravo njemu.
3. Grb Istarske županije uručiti će župan Istarske županije Ivan Jakovčić na svečanoj sjednici Županijske skupštine Istarske županije povodom Dana istarskog statuta – La Giornata dello Statuto istriano.
4. Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenim novinama Istarske županije“.

Klasa:  
Urbroj:  
Poreč, \_\_\_\_\_ 2009.

**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

**Predsjednik Županijske skupštine  
Istarske županije**

**Anton Peruško**

**OBRAZLOŽENJE**

**I. PRAVNI TEMELJ**

Pravni temelj za donošenje Odluke o dodjeli Grba Istarske županije sadržan je u odredbama čl. 36. i 76. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 9/06 – drugi pročišćeni tekst i 14/06), kojima je propisana nadležnost Skupštine Istarske županije za donošenje odluka i drugih općih akata i naziva akata koje u svom radu donosi, te čl. 3. i 11. Odluke o priznanjima Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 1/05), koji ovlašćuju Skupštinu Istarske županije za donošenje Odluke o dodjeli grba Istarske županije.

## II. OSNOVNA PITANJA I OCJENA STANJA

Županijska skupština Istarske županije donijela je Odluku o priznanjima Istarske županije kojom je propisala priznanja Istarske županije, uvjete za njihovo predlaganje i postupak za dodjelu. Priznanja Istarske županije dodjeljuju se fizičkim i pravnim osobama, udrugama, organizacijama i tijelima za zasluge i doprinos na određenom području ili djelatnosti, za iznimnu hrabrost u posebnim okolnostima, te za posebne zasluge u promicanju razvitka i ugleda Istarske županije.

Odlukom o priznanjima Istarske županije određeno je da se Grb Istarske županije dodjeljuje pojedincima, javnim i drugim ustanovama, poduzećima, lokalnim jedinicama u zemlji i inozemstvu, državnim tijelima i drugim institucijama, osobito važnim osobama, stvaraocima, gostima i prijateljima Istarske županije za njihove izuzetne zasluge, posebne doprinose, napore i rezultate, kad svojim činom, djelo ili višegodišnjom plodnom suradnjom trajno zaduže Istarsku županiju.

Prof.dr.sc. Marčelo Dujanić, prvi rektor Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, rođen je 1942. u Pazinskim Novakima. Magistrirao je 1977. godine na Ekonomskom fakultetu u Rijeci, a 1984. obranio je doktorsku disertaciju iz područja ekonomskih znanosti na Sveučilišnom centru za ekonomske i organizacijske znanosti Sveučilišta u Rijeci. 1982. zapošljava se na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci na kojem je 1992. izabran u trajno zvanje redovitog profesora. Uz znanstvene i nastavne poslove od 1983. do 1987. obavlja dužnost direktora Ekonomskog fakulteta. Od 1987. do 1989. te od 1989. do 1991. na istom fakultetu bio je dekan. Na istom je fakultetu od 1991. do 1992. bio direktor Znanstveno-istraživačkog centra, a od 1993. do 1998. bio je prorektor Sveučilišta u Rijeci. Od 1998. do studenog 2006. godine rektor. Bio je voditelj znanstvenog poslijediplomskog studija „Management“ na Ekonomskom fakultetu u Rijeci, predavao je na dodiplomskom i poslijediplomskom studiju FET „Dr. Mijo Mirković i Fakulteta za turistički i hotelski menadžment u Opatiji. Od 1991. do 1993. bio je profesor na La Jolla University – The School of Business Administration u Luganu u Švicarskoj. Bio je gostujući profesor na Ekonomskom fakultetu u Ljubljani, te na poslijediplomskom studiju „Master in International Business“ Università degli Studi di Trieste e Università degli Studi di Udine. Voditelj je mnogobrojnih istraživačkih i aplikativnih projekata. Od 1991. do 1995. bio je glavni istraživač na projektu Ministarstva znanosti i tehnologije „Management u funkciji poduzetničke ekonomije“. U sklopu nacionalnog znanstveno – istraživačkog programa za razdoblje od 1996. do 1998. kao glavni istraživač prijavio je projekt „Management u poduzetničkoj ekonomiji“ koji je odobrilo Ministarstvo znanosti i tehnologije na kojem radi tim od 8 istraživača i 5 znanstvenih novaka. Aktivno je sudjelovao na mnogobrojnim domaćim i međunarodnim znanstvenim i stručnim skupovima, a bio je i mentor na doktorskim i magistarskim radovima. Objavio je ukupno 155 znanstvenih i stručnih radova. Prof.dr.sc. Marčelo Dujanić aktivan je društveni radnik koji je u dosadašnjem radnom vijeku obavljao mnogobrojne funkcije stručne prirode i za svoj rad dobio je mnogobrojna priznanja i nagrade.

Svojim uspješnim znanstvenim radom i djelovanjem i velikim osobnim angažmanom pri osnutku Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli trajno je zadužio Istarsku županiju, stoga je svima nama iznimna čast što će Grb Istarske županije biti dodijeljen upravo njemu.

### III. FINANCIJSKA SREDSTVA

Financijska sredstva za provedbu ove Odluke sadržana su u Proračunu Istarske županije za 2009. g. na pozicijama Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva.

### IV. PRIJEDLOG ODLUKE

U prilogu se dostavlja prijedlog Zaključka Županijskog poglavarstva i Prijedlog Odluke Županijske skupštine o dodjeli Grba Istarske županije prof.dr.sc. Marčelu Dujaniću s obrazloženjem.